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ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
 
Προς: Τον Υπουργό Οικονομικών, Κο ΓΕΩΡΓΙΟ ΖΑΝΙΑ
ΚΟΙΝ: 1. Υπουργό Εσωτερικών, κο ΑΝΤΩΝΙΟ ΜΑΝΙΑΤΑΚΗ, 2. Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας

και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, κο ΧΡΗΣΤΟ ΓΕΡΑΡΗ και 3. Γενικό Γραμματέα Υπουργείου

Εσωτερικών, κο ΑΘΑΝΑΣΙΟ ΞΗΡΟ

 
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,
Σας είναι γνωστή, η από 4-5-2012 ΔΠΕΙΣ Δ 1072063 και 1067053/ΕΞ 2012 εγκύκλιος
του Υπουργείου σας με την οποία αλλάζει από 11-5-2012 τον τρόπο καταβολής της
αποζημίωσης στους Δικαστικούς Αντιπροσώπους. Ειδικότερα, προβλέπει την έκδοσης
χρηματικών ενταλμάτων από τις αρμόδιες Υπηρεσίες Δημοσιονομικού ελέγχου, αντί της
πληρωμής τους από της αρμόδιες ΔΟΥ.
 
Δυστυχώς, αντί να απλοποιούν τις διαδικασίες αποζημίωσης, οι υπηρεσίες του
Υπουργείου Σας, ρίχνουν όλους τους εμπλεκόμενους στα γρανάζια της
γραφειοκρατίας και δημιουργούν πρόβλημα στη δυνατότητα στελέχωσης των
εκλογικών τμημάτων από Δικαστικούς Αντιπροσώπους. Λειτουργεί τουλάχιστον
αποτρεπτικά, η σκέψη και μόνον της αναμονής καταβολής της σχετικής αποζημίωσης
για μεγάλο χρονικό διάστημα. Αλήθεια, κύριε Υπουργέ, πώς θα υποχρεωθεί κάποιος να
εκτελέσει καθήκοντα Δικαστικού Αντιπροσώπου σε απόσπαση 500 ή 800 χιλιομέτρων
από τον τόπο διαμονής του με την υποχρέωση της, από μέρους του, κάλυψης των
εξόδων μετακίνησης και διαμονής, χωρίς να γνωρίζει πότε και αν θα του καταβληθούν
από το Ελληνικό Δημόσιο τα χρήματα αυτά;;;
 
Αυτή η απόφαση είναι πρόχειρη και εκ του πονηρού, αφού καταργεί δεδομένα
δεκαετιών και δεν προσδιορίζει επακριβώς το χρόνο υποχρέωσης καταβολής από το
Ελληνικό Δημόσιο της συγκεκριμένης αμοιβής. Θέλουμε να πιστεύουμε ότι η όποια
απόφαση του προηγούμενου Υπουργού Οικονομικών θα ανατραπεί για το συμφέρον
της πατρίδας μας και για την αποφυγή προβλημάτων κατά τις εκλογικές διαδικασίες.
Άλλωστε η αιφνιδιαστική φορολόγηση της αμοιβής από τον προκάτοχό σας και η
ελάχιστη αμοιβή που προσφέρθηκε κατά την προηγούμενη διαδικασία λειτουργεί
αποτρεπτικά, πόσο μάλλον αν προκύψει και θέμα καταβολής της αμοιβής σε άγνωστο
και απροσδιόριστο χρονικό σημείο στο μέλλον.
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Η χώρα δεν μπορεί να αντέξει άλλες «τραγωδίες», με μια ενδεχόμενη αδυναμία
διεξαγωγή των εκλογών, λόγω έλλειψης δικαστικών αντιπροσώπων, ΔΩΣΤΕ ΛΥΣΗ
ΑΜΕΣΑ.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


